



创新奋进向未来



山一程，水一程，最是难忘这一程。

2022年闪过的每一帧，都值得纪念。我们在披荆斩棘中勇毅前行，在闯关夺隘中奔赴星辰大海，工厂车间、田间地头、城市乡村、项目工地，到处留下了我们攻坚克难、不懈奋斗的足迹，全力拼出了一份骄人的成绩单，摘得了嘉兴县(市、区)工作目标责任制考核一等奖，实现了“六连优”的历史佳绩。这一金灿灿的桂冠，由无数的珍珠镶嵌而成，每个部门就是那其中闪闪发光的一颗颗珍珠。

回望，是为了更好地走向未来。市委十五届二次全会的号角振聋发聩：要把“创新奋进”作为贯穿全年的主题主线，以更加饱满的精神状态和奋斗姿态投入到新一年的工作中去。用“创新”和“奋进”定义未来，平湖准备好了！

创新，是一种态度，一种精神。现代化建设千万条，高质量发展第一条。抓创新就是抓发展，谋创新就是谋未来。我们要把创新这一制胜战略，转化为璀璨明珠最恒久的光源，坚持树立干事创业的大格局，增强敢挑战的大魄力，掌握会创新的大本领，以创新之力聚发展之势，不断开创经济社会高质量发展新局面。

奋进，是一种姿态，一种力量。璀璨明珠的光荣梦想，并不是轻轻松松就能实现的，而是必须付出艰苦卓绝的努力，这就要求我们进一步树立“不是走在前列也是一种风险”的忧患意识和责任意识，不躺在功劳簿上沾沾自喜，不钻在方寸井底洋洋自得，而是始终保持砥砺奋进的姿态，迎风搏浪、踏浪而上，不断攀登新的高峰，创造新的奇迹。

明天的平湖，奋斗创造奇迹。创新奋进，从来不是一句口号，而是要转化为实实在在的行动。有道是“路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。”各部门条线和时间赛跑，动如脱兔，跃然而上，条条线线争一流，创新奋进肩并肩，拧成一股绳，奋勇向前进，以愚公移山的志气、滴水穿石的毅力，脚踏实地，埋头苦干，积跬步以至千里，洒汗水而致果实，以部门条线的荣光为金平湖璀璨明珠增添更闪耀的光芒。

